＜論文募集要項＞
一般社団法人「日本市場創造研究会」では、新市場の創造のために、「成功率の向上」を目的として、理論、手法、実態について研究し、その成果を発表する場として「市場創造研究」論文集を発行しております。ふるって論文を投稿いただきますようお願いいたします。
1． 投稿資格
市場創造研究会の会員、非会員を問わず、誰でも投稿できる。また、学生・大学院生の投稿に関しては、指導教授の推薦を必要とする。
2． 投稿論文の審査
査読対象の投稿論文に限り2名以上の査読者により審査される。
3． 原稿受付締切日　2012年12月25日(必着)
4． 論文集の主旨・研究分野
日本の消費社会が直面する問題を乗り越え、日本の活力を向上させるためには、新市場を創造していくことが必要である。本誌は、新市場創造型新製品の成功率向上に関わる独創的な研究成果論文や実践成果論文を募集し、「市場創造研究」にて定期的に発表することで、新市場創造型新製品開発に関する英知を整理、統合、発展させ、広く社会に貢献することを目的としている。
5． 原稿の書式と分量
· 原稿は横書きとする。
· A4版用紙1枚に44字ｘ38行、原稿の枚数は10枚～15枚程度を目安とする。
· フォントは、「MSP明朝」を使用すること。
6． 原稿の体裁
· 投稿申込用紙に記入をし、原稿とともに提出すること
· 原稿の1枚目には、タイトル、著者所属名・著者名、要旨、キーワードを順に記述する。要旨は原稿全体の内容をレビューしたもので、日本語400字程度とする。キーワードは原稿全体の内容の特徴を表す用語のことで、その数は5つ程度とする。
· 原稿の本文は2枚目から開始し、それを1ページとして以下通し番号を付す。注、参考文献、謝辞（いずれもある場合）は、本文の後ろに記すこと。
7． 提出物
· word 形式のデータ原稿
8． 論文の投稿
· 論文の投稿はEメールにて受付します。原稿と表紙のファイルを添付して、一般社団法人「日本市場創造研究会｣（info@shijosozo.org）までご提出ください。
１０．論文発行予定日
· 2013年3月
